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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ

Συναδέλφισσες,  συνάδελφοι,

Σας καλούμε να συμμετέχετε μαζικά στην  24ωρη Γενική Απεργία που κήρυξε η ΑΔΕΔΥ, 
την Τετάρτη 6 Νοεμβρίου 2013 κατά των μνημονιακών πολιτικών, των διαθεσιμοτήτων – 
απολύσεων, της διάλυσης των δημοσίων υπηρεσιών και της κατεδάφισης του κοινωνικού 
κράτους,  καθώς  και  στο  συλλαλητήριο  στο  Πεδίο  του  Άρεως  στις  11:00π.μ.  και  στα 
συλλαλητήρια  που  διοργανώνουν  τα  κατά  τόπους  Εργατικά  Κέντρα  και  Νομαρχιακά 
Τμήματα της ΑΔΕΔΥ.

Ο αυταρχισμός  της  Κυβέρνησης  συνεχίζεται  και  εντείνεται.  Οι  εργαζόμενοι  στο  Δημόσιο  και  τα 
δημόσια κοινωνικά αγαθά βρίσκονται και πάλι στο στόχαστρο. Είναι ολοφάνερο ότι οι σχεδιασμοί 
Κυβέρνησης και Τρόικας κατευθύνονται προς μια ενορχηστρωμένη επίθεση κατά του δημοσίου τομέα 
με στόχο την πλήρη αποδυνάμωση των υπηρεσιών, ώστε να ανοίξει ο δρόμος για τη μεταφορά των 
αρμοδιοτήτων τους σε ιδιωτικά συμφέροντα. Την ίδια στιγμή, προετοιμάζονται νέες ανατροπές στην 
κοινωνική ασφάλιση προς όφελος των ιδιωτικών ασφαλιστικών εταιρειών, ενώ αντί να επιστραφούν 
στα Ταμεία τα κλεμμένα αποθεματικά, προωθούνται νέες μειώσεις στις συντάξεις και το εφάπαξ.

Αντιστεκόμαστε σε μια πολιτική που γεμίζει τη χώρα μας με οικονομικά και κοινωνικά ερείπια προς 
όφελος των δανειστών και του ντόπιου μεγάλου κεφαλαίου, σε μια πολιτική που έχει οδηγήσει τη 
χώρα σε ανθρωπιστική κρίση με χιλιάδες ανέργους και εξαθλιωμένους πολίτες. Απέναντι σε αυτή τη 
βαρβαρότητα δεν υπάρχει άλλος δρόμος παρά μόνο η αγωνιστική απάντηση σε αυτούς που θέλουν 
να μας απαξιώσουν, να μας υποβαθμίσουν, να μας υποτάξουν και να μας στερήσουν την εργασία μας 
και την ελπίδα για το μέλλον.

Όλοι μαζί μπορούμε να ανατρέψουμε τις βάρβαρες και αντιλαϊκές μνημονιακές πολιτικές 
και να αγωνιστούμε με κάθε μέσο και τρόπο για την επικράτηση μιας πολιτικής που θα υπηρετεί τα  
συμφέροντα των εργαζομένων και της κοινωνίας γενικότερα, που θα βασίζεται σε ένα νέο πρότυπο 
οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυξης με τη μετάβαση από την κυριαρχία της οικονομίας της αγοράς 
στην οικονομία των δημόσιων πολιτικών, στην παραγωγική, καινοτομική και τεχνολογική αναβάθμιση, 
στη δίκαιη αναδιανομή του εισοδήματος, στη ρύθμιση της εργασιακών σχέσεων και στην κοινωνική 
αλληλεγγύη.

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΤΗΣ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗΣ, 
ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΘΕΣΗ ΟΛΩΝ

Συμμετέχουμε όλοι στην 24ωρη Απεργία, Τετάρτη 6 Νοεμβρίου & στο 
Συλλαλητήριο στο Πεδίο του Άρεως στις 11:00π.μ.

Τo Διοικητικό Συμβούλιο


